COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

Commune de Boulieu-les-Annonay

Séance du 22 juin 2011

Le Conseil Municipal s’est réuni le 22 juin 2011 sous la présidence de Céline Bonnet, Maire.

L'an deux mille onze et le 22 juin à 20 heures, le Conseil Municipal de cette Commune, s'est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Madame Céline BONNET, Maire.

Présents : Françoise BRIALON, Ginette CROZE, Myriam FANGET, Pascale GAUCHER, Marc GIRARD, Florence GRENIER, Eric LACHKAR, Jean-Yves MONNET, Dominique ORIOL, Alain RALLET, Jérôme VINCENT.

Absents excusés : Georgette AUBERT (pouvoir à Myriam FANGET)

Frédéric BRETTE (pouvoir à Alain RALLET)

Max DESSUS (pouvoir à Céline  BONNET)

Geneviève FAVERJON (pouvoir à Jérôme VINCENT)

 


Norbert VIVIER (pouvoir à Dominique ORIOL)
Absents : Aimé CHENEVIER, Sébastien VACHER.
I – Approbation à l’unanimité du Compte rendu du Conseil Municipal du 25 mai 2011.
N’ayant pas pris connaissance en temps du compte rendu, le conseil municipal reporte l’approbation à la prochaine séance.

II - Projet de Schéma départemental de coopération intercommunale. Notre commune étant impactée par le schéma départemental de coopération intercommunale, le conseil municipal est invité à donner son avis.  (Délibération n°1).
Considérant la réforme des collectivités locales du 16 décembre 2010,

Considérant l’article 35 de la loi qui fixe les principes du schéma départemental de coopération intercommunale, qui est destiné à devenir le cadre de référence à l’évolution de la carte intercommunale dans chaque département,

Madame le Maire informe le conseil municipal que conformément à la réglementation, le projet de schéma départemental de coopération intercommunale doit être présenté à l’assemblée délibérante afin d’émettre un avis. Madame le Maire rappelle que notre commune étant impactée par le schéma départemental, demande au conseil municipal de se prononcer après étude sur ce dossier,

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, par 16 voix « contre »,                          1 « abstention » souhaite apporter certaines remarques.
Depuis 2008, le conseil municipal de Boulieu-lès-Annonay est conscient de la nécessité de transférer des compétences communales à la communauté de communes et d'élargir son territoire communautaire. Cette évolution qui va dans le sens de l’Histoire est incontournable afin de pouvoir peser sur les décisions importantes qui seront déterminantes pour son avenir. Désenclaver son territoire en ayant une porte ouverte sur la vallée du Rhône lui permettra de saisir les opportunités économiques et touristiques qu’offrira cette ouverture sur un territoire plus vaste. 
Cependant, le conseil municipal juge opportun d'apporter quelques remarques de citoyens vivant au cœur du territoire afin d'être plus pragmatique dans la construction d'un tel projet qui doit se faire dans l’intérêt des habitants et en tenant compte de leur réalité quotidienne.
La carte présentée ne respecte pas un objectif prévu initialement par la Loi du        16 Décembre 2010 qui était « modifier les périmètres des communautés existantes pour les faire correspondre au bassin de vie des habitants ». En effet, cette proposition n’inclut pas certaines communes qui géographiquement et historiquement font partie de notre bassin de vie (notamment st Etienne de Valoux, Andance, Peyraud et Champagne ou encore des communes de la Loire comme Bourg-Argental). Par ailleurs, certaines communes se voient imposer des limites qui ne répondent pas vraiment à leur réalité de vie. 
Ce nouveau découpage sera pénalisant en termes d'identité et perturbant pour les échanges au sein du territoire. Il est évident qu’il éloignera l’élu décisionnaire de l’administré et de ce fait,  la démocratie de proximité en souffrira.  Nous pouvons nous interroger quant à la place et la représentativité des communes rurales se trouvant éloignées de la ville centre. Cela ne risque-t’il pas de contribuer à la paupérisation socio-économique des milieux ruraux et à leur désertification ? 

Par ailleurs, sur le plan organisationnel, la communauté de communes du bassin d’Annonay a connu ses trois dernières années de nombreux changements au sein de ses services. L’exercice de nouvelles compétences ainsi que la mutualisation des services avec la ville d’Annonay a entrainé une complète réorganisation que le personnel n’a pas encore complètement intégrée. Une nouvelle réorganisation ne risque t’elle pas de mettre en danger le bon fonctionnement de ses services ? Il serait judicieux d'assurer plus de transition dans ces évolutions afin de rendre à la population le service public qu’elle est en droit d’attendre de cette collectivité. 

Enfin, il est à noter une absence de visibilité concernant les conséquences des modifications que propose ce schéma notamment en matière de fiscalité.

A la suite de ces réflexions, le conseil municipal de Boulieu-lès-Annonay demande qu’une nouvelle carte intercommunale soit proposée prenant en compte la réalité de notre bassin de vie en intégrant d’autres communes.  
Face à tous ces éléments, le conseil municipal de Boulieu-lès-Annonay n’approuve pas le projet de schéma départemental de coopération intercommunale tel qu’il est présenté aujourd’hui.

III – Désignation des jurys d’assises – Etablissement de la liste préparatoire des jurés – Année 2012 
Comme chaque année, selon les termes de la loi n°78-788 du 28 juillet 1978, le tirage au sort annuel des jurés des assises pour l’année 2012 a eu lieu à partir de la liste électorale pour la désignation des personnes appelées à figurer sur la liste préparatoire des jurés. Le nombre de jurés pour la commune de Boulieu est fixé à 8 noms. Les personnes tirées au sort seront avisées individuellement.
IV – Vente d’un appartement de 120 m² habitables (au dessus de la poste) dans l’immeuble cadastré AC N°85 (Délibération n°2). 
Madame Le Maire informe le Conseil Municipal de la possibilité de vendre un appartement  de 120 m² habitables, sur deux niveaux avec cave et grenier,(dans l’immeuble de la Poste appartenant à la commune), cadastré AC Place de la Fontaine à Boulieu-les-Annonay, pour un montant minimum de 110 700 €. Madame Le Maire précise que la commune a pris attache auprès des services du Domaine en date du 10/11/2010, pour avis. (L’évaluation domaniale s’élève à 123 000 € - Marge de négociation 10%).
Madame le Maire demande l’autorisation au Conseil Municipal de pouvoir passer la vente si un acheteur potentiel se présente. A cet effet, Madame le Maire, informe le Conseil Municipal qu’un nouveau bail devra être signé avec la Poste pour les locaux incombant à celle-ci, le Conseil Municipal, par 15 voix pour, 2 abstentions, autorise  Madame le Maire à prendre les dispositions nécessaires, à signer les actes et pièces se rapportant à cette future vente et à signer un nouveau bail avec la poste.

V –Convention de gestion d’un secteur « ados » entre les communes de Boulieu-lès-Annonay, Saint Marcel-lès-Annonay, Saint-Clair, Savas et l’association l’Arc en Ciel (Délibération n°3).
Madame Le Maire présente au Conseil Municipal la convention de gestion d’un secteur « ados » entre les différentes communes énoncées ci-dessus et  l’association Familles Rurales de Boulieu-les-Annonay (Arc-en-Ciel).

Madame Le Maire informe le Conseil Municipal que la présente convention détermine les obligations de chacune des parties pour la mise en œuvre d’un diagnostique participatif sur les attentes des adolescents et l’ouverture d’un secteur jeunesse. Elle est conclue pour une période de 2 ans à compter du 01 Janvier 2011 au 31 décembre 2012, qui s’accompagnera d’une subvention annuelle de 2 357,85€, en ce qui concerne la commune de Boulieu-les-Annonay.  Elle est non renouvelable. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve la convention de gestion d’un secteur « ados » entre les communes de Boulieu-les-Annonay, Saint Marcel-les-Annonay, Saint Clair, Savas et l’association Familles Rurales de Boulieu (Arc-en-Ciel), autorise Madame Le Maire à signer cette convention et à procéder au mandatement de la participation de 2 357,85 € qui incombe à la commune de Boulieu-les-Annonay pour les années 2011 et 2012.
VI – Contrat de maîtrise d’ouvrage délégué entre la commune de Boulieu-les-Annonay et la Société Coopérative de Production HABITAT DAUPHINOIS (Délibération n°4
Compte tenu de l’absence de certains éléments la délibération est reportée à une date ultérieure.
VII – Demande de subvention exceptionnelle émanant de l’aéroclub d’Annonay et de la vallée du Rhône pour la participation à la cérémonie du 14 juillet 2011 (Délibération n°5).
Madame Le Maire informe le Conseil  Municipal de la demande de subvention exceptionnelle émanant de l’aéroclub d’Annonay et de la vallée du Rhône pour la participation à la cérémonie du 14 Juillet 2011 qui a lieu cette année à Boulieu-les-Annonay, pour un montant de 600,00 €. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame Le Maire  à verser une subvention exceptionnelle d’un montant de 600,00 € à l’aéroclub d’Annonay et de la vallée du Rhône.

IX – Participation de la commune de Boulieu-lès-Annonay à l’opération façade (Délibération n°6)

Afin de réaffirmer la volonté d’accompagner les particuliers dans les actions en faveur de l’amélioration du cadre de vie, la commune souhaite ce jour poursuivre l’aide financière concernant l’opération façade. Cette aide sera attribuée à tous les particuliers qui auront déposé une demande validée par la commission d’urbanisme. Les bénéficiaires devront justifier de l’acceptation de la déclaration préalable (ou permis de construire).

Le montant de cette aide est fixé à 20 % du montant total des travaux (plafond fixé à  3 000 €). Le Conseil Municipal, à l’unanimité, accepte l’instauration de cette aide, autorise Madame le Maire à attribuer ces subventions et à signer tous documents relatifs à ce dossier.

Questions diverses
1° - Demande de subvention au Conseil Général dans le cadre du dispositif CAP Territoires – Programme 2011 (Délibération n°7).
Madame le Maire informe le Conseil Municipal du programme d’actions 2011 du CAP Territoires validé par la commission permanente du Conseil Général du 06 Juin 2011  pour les opérations concernant notre commune (Programmation de la construction de la cantine scolaire, travaux d’entretien de la voirie communale – Programme 2011). Madame le Maire demande au Conseil Municipal d’approuver ces opérations afin de solliciter l’aide du département « CAP Territoires » et de transmettre rapidement les dossiers correspondants pour l’octroi de ces demandes de subventions. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve les opérations décrites, autorise Madame le Maire à présenter les demandes de subventions pour ces deux opérations et à signer toutes les pièces nécessaires à ces projets.
2° Mise en place d’une opération devantures commerciales (Délibération n°8)
Afin de réaffirmer sa volonté d’accompagner les commerçants dans les actions  dynamisation du tissu commercial et l’amélioration du cadre de vie, la commune souhaite ce jour lancer une opération devanture commerciale.

Une aide financière sera attribuée à tous les commerçants qui auront déposé une demande validée par la commission d’urbanisme.

Le montant de cette aide est fixé à 50 % du montant total des travaux (plafond fixé à  2 000 €). Le Conseil Municipal, à l’unanimité, accepte l’instauration de cette aide, autorise Madame le Maire à attribuer ces subventions et à signer tous documents relatifs à ce dossier.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 h 45.
