COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

Commune de Boulieu-les-Annonay

Séance du 04 octobre 2012 

L'an deux mille douze et le 04 octobre à 20 heures, le Conseil Municipal de cette Commune, s'est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Madame Céline BONNET, Maire.

Présents : Frédéric BRETTE, Aimé CHENEVIER, Ginette CROZE, Max DESSUS, Myriam FANGET, Geneviève FAVERJON, Pascale GAUCHER, Marc GIRARD, Jean-Yves MONNET, Françoise MUNIER, Dominique ORIOL, Alain RALLET, Jérôme VINCENT.

Absents excusés : Georgette AUBERT (pouvoir à Myriam FANGET)




Florence GRENIER (pouvoir à Françoise MUNIER)




Eric LACHKAR (pouvoir à Alain RALLET)




Norbert VIVIER (pouvoir à Frédéric BRETTE)

Approbation à l’unanimité du compte-rendu du conseil municipal du 29 août 2012.
Renouvellement de la convention de la gestion de la structure « Arc en Ciel/multi-accueil et accueil de loisirs » entre les communes de Boulieu-lès-Annonay, St Clair, St Marcel-lès-Annonay, Savas et l’association Familles Rurales
Madame le Maire donne lecture de la convention citée en objet, et souligne que cette convention détermine les droits et devoirs de chacune des parties pour la gestion d’une structure multi-accueil et accueil de loisirs située sur la commune de Boulieu-lès-Annonay et Saint Marcel-lès-Annonay, dans le cadre du contrat enfance jeunesse qui va être signé entre les communes et la CAF du Haut-Vivarais. Ce renouvellement de contrat est négocié pour 4 ans. Cela n’englobe pas le « club Ados » qui bénéficie d’autres aides. La subvention accordée par la CAF représente la moitié du coût de fonctionnement de la structure regroupant la crèche, le centre aéré, la fréquentation de ce dernier est toujours en augmentation. La répartition du coût pour les mairies est fait en fonction du nombre potentiel d’enfants pouvant utiliser ces espaces.
Le Conseil Municipal, à l’unanimité, accepte le renouvellement de la convention de gestion de la structure « Arc en Ciel », et autorise Madame le Maire à signer ladite convention ainsi que toutes les pièces se rapportant à cette opération.
.

Renouvellement du Contrat Enfance Jeunesse (CEJ) 2012/2015

Madame le Maire présente aux élus la possibilité de renouveler le Contrat Enfance Jeunesse (Cej).

C’est un contrat de cofinancement des actions enfance et jeunesse à signer entre les communes de Boulieu-lès-Annonay, Saint-Clair, Saint-Marcel-lès-Annonay, Savas et la CAF du Haut Vivarais. Il s’étalera sur 4 ans du           1er janvier 2012 au 31 décembre 2015. Les actions seront mises en œuvre par L’AFR de Boulieu sur la base d’une convention avec les communes.  

Le contrat comportera deux volets : un volet enfance constitué de la crèche Arc en Ciel située à Boulieu-lès-Annonay et  un volet jeunesse constitué de l’accueil de loisirs Arc en Ciel situé à Boulieu-lès-Annonay et à Saint-Marcel-lès-Annonay.

Sur toute la durée du contrat, il est entendu que les communes pourront soumettre à la Caf des propositions d’avenant pour mettre en place des actions correspondant à des besoins nouveaux identifiés.

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à signer ledit contrat enfance jeunesse 2012/2015.
Présentation des projets de logements sur Boulieu-lès-Annonay
A la suite de contacts pris avec l’organisme public Vivarais Habitat, Madame le Maire rend compte des propositions de cet organisme.

· concernant l’ancienne école, rue sur la ville, 6 à 8 logements pourraient être créés. La mairie agit conformément aux engagements pris dans le nouveau PLU (redynamisation du centre bourg). Vivarais Habitat réhabiliterait ce site en conservant les murs et en laissant à disposition de la mairie le rez de chaussée pour les associations et en particulier pour les aînés ruraux.
Vote : 11 voix pour, 3 voix contre et 4 abstentions.
Création de deux postes  « Adjoint technique territorial principal de 2ème classe » suite à avancement de grade concernant deux agents de la collectivité.

Madame le Maire propose au Conseil Municipal de créer deux postes d’adjoint technique  territorial principal de 2ème classe permanent à temps complet à partir du 01/11/2012.
Ces créations de poste font suite à un avancement de grade concernant deux agents déjà titulaires de la collectivité.

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à créer ces postes d’adjoint technique territorial principal de 2ème classe permanent à temps complet à partir du 01/11/2012 et à prendre les arrêtés de nomination pour pourvoir ces postes.
Création d’un poste de « Brigadier chef principal » suite avancement de grade concernant un agent de la collectivité à compter du 01/12/2012.
Madame le Maire propose au Conseil Municipal de créer un poste de Brigadier chef principal de Police Municipale à temps complet à raison de 35 heures par semaine  à compter du 01/12/2012.

Madame le Maire précise au Conseil Municipal que cette création de poste fait suite à un avancement de grade concernant l’agent de police qui a suivi la formation continue obligatoire pour accéder à ce grade. 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à créer ce poste de Brigadier chef principal de Police Municipale permanent à temps complet à partir du 01/12/2012 et à prendre l’arrêté de nomination pour pourvoir ce poste.
Proposition d’une convention de mise à disposition temporaire de locaux municipaux concernant la commune de Boulieu-lès-Annonay
Madame le Maire explique au Conseil Municipal qu’il est nécessaire d’établir une convention de mise à disposition temporaire de locaux municipaux concernant la location du hall d’entrée de la salle polyvalente, de la location de la totalité de la salle polyvalente ainsi que la location de la salle des jeunes de la commune de Boulieu-lès-Annonay. Cette convention qui sera entre la commune et l’utilisateur permettra d’organiser les différentes manifestations dans de bonnes conditions.

Madame le Maire demande au Conseil Municipal l’autorisation d’instaurer cette convention décrite ci-dessus et de la signer à chaque location de locaux municipaux.

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à instaurer cette convention, de la signer à chaque location pour ces locaux municipaux.
Présentation du rapport annuel sur le prix et la qualité du service public d’élimination des déchets Année 2011. Ce rapport a été présenté au Conseil Communautaire le 28/06/2012. Il est à disposition en mairie.
Demande de retour gracieux d’un administré concernant le zonage du PLU.

A la demande d’un administré, les conseillers municipaux ont été invités à se rendre sur place le 03/10/2012. Monsieur Rallet, adjoint à l’urbanisme, précise les modalités de la procédure en cas d’accord ou de refus du recours gracieux.

Suite aux débats, il y a 4 voix pour, 1 abstention et 13 voix contre. Le recours gracieux est donc rejeté.
Questions diverses
Informations sur les différents rendez-vous et manifestations du mois
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 h 00.
Prochain Conseil Municipal le mercredi 31 octobre 2012 à 20 h 00. 
