COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

Commune de Boulieu-les-Annonay

Séance du 16 février 2011

Le Conseil Municipal s’est réuni le 16 février 2011 sous la présidence de Céline Bonnet, Maire.

Présents : Georgette AUBERT, Frédéric BRETTE, Françoise BRIALON, Aimé CHENEVIER, Ginette CROZE, Max DESSUS, Myriam FANGET, Geneviève FAVERJON, Pascale GAUCHER, Marc GIRARD, Jean-Yves MONNET, Dominique ORIOL, Alain RALLET,  Jérôme VINCENT, Norbert VIVIER.

Absents excusés : Florence GRENIER (pouvoir à Françoise MUNIER/BRIALON)

 


 Eric LACHKAR (pouvoir à Aimé CHENEVIER)

Absent : Sébastien VACHER, 

Approbation à l’unanimité du Compte Rendu du Conseil Municipal du              12 janvier 2011
Aménagement des carrefours à Boulieu, choix à débattre (Chemin de la Gare ou Croix Rouge).
Monsieur Alain Rallet, adjoint à l’urbanisme, présente deux projets concernant l’aménagement de carrefours : Rue Camille de Montgolfier et quartier Croix Rouge. Ces projets prévoient un aménagement global : réseaux, trottoirs, éclairages. 

Compte tenu des enjeux de sécurité liés à la RD 820 et des subventions allouées par le Conseil Général, le Conseil Municipal choisit à l’unanimité l’aménagement du carrefour au niveau de la Croix Rouge et opte pour un aménagement à minima pour le carrefour rue Camille de Montgolfier (modification du stop…).

Information sur l’élaboration du PLU. Point sur l’avancement du dossier à ce jour.
Selon les nouvelles directives européennes et la loi Grenelle le nombre d’hectares de terrains constructibles doit passer de 60 à 20 hectares. L’accent doit être mis sur la construction de logements semi-collectifs et collectifs en priorité et ce au détriment de l’habitat individuel. Répartition entre habitat collectif et individuel  en fonction de l’évolution de la population de la commune de Boulieu.

Autorisation permettant à la Communauté de Communes du Bassin d’Annonay d’utiliser les fonds de plan du cadastre numérisé de la commune de Boulieu.

Madame le Maire informe le conseil municipal, que les différents services de la CCBA souhaitent utiliser les fonds de plan du cadastre numérisé de chacune des communes dans le cadre des compétences générales de la communauté de communes afin de faciliter leur travail.

En effet, à ce jour, ils doivent demander des extraits cadastraux version papier qu’il est difficile ensuite d’exploiter efficacement.

La CNIL a autorisé l’accès direct au traitement de données à caractère personnel mis en œuvre par les collectivités locales ou leurs groupements à des fins de gestion de l’urbanisme (études foncières d’aménagements, travaux de voirie,) ou du service public de l’assainissement.

Il convient donc d’autoriser la mise à disposition de la communauté de Communes du Bassin d’Annonay, les fichiers cadastraux de la commune de Boulieu-les-Annonay pour leur utilisation dans le cadre de l’exercice des compétences générales de l’EPCI.

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise la mise à disposition de la communauté de Communes du Bassin d’Annonay, les fichiers cadastraux de la commune de Boulieu-les-Annonay pour leur utilisation, dans le cadre de l’exercice des compétences générales de l’EPCI et charge Madame le Maire de signer tout document utile.
Institution d’un abattement pour les personnes handicapées concernant la taxe d’habitation

Madame Le Maire informe le Conseil Municipal qu’il est possible d’instituer un abattement à la base sur la taxe d’habitation en faveur des personnes handicapées ou invalides (articles 1411 (II-3) bis du code général des impôts).

Cet abattement peut être fixé au taux maximum de 10% sur la part communale.  Madame  le Maire propose d’instituer un abattement un abattement maximum
Le conseil municipal, à 16 voix pour et 2 abstentions, vu le code général des impôts, et notamment son article 1411, décide d’instituer l’abattement à la base en faveur des personnes handicapées ou invalides de 10% en matière de taxe d’habitation et charge Madame Le Maire de notifier cette décision aux services préfectoraux.
Renouvellement de la convention entre le Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale de l’Ardèche et la Commune de Boulieu relative à l’intervention sur les dossiers CNRACL.

Madame le Maire indique que par courrier du 05/01/2011 le Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale de l’Ardèche nous informe du renouvellement de la convention avec la CNRACL à compter du 01 avril 2011 et jusqu’au 31 décembre 2013, date d’échéance de la convention de partenariat signée entre le Centre de Gestion et la Caisse des dépôts et Consignations.

Cette mission étant facultative, elle ne peut être financée par la cotisation obligatoire au centre de gestion et nécessite donc la signature d’une convention avec la commune fixant les processus couverts, les modalités financières et particulières.

Madame le Maire demande au Conseil Municipal de se prononcer sur les termes de cette convention.
Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve les termes de la convention à intervenir entre la commune et le Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale de l’Ardèche quant à son intervention sur les dossiers CNRACL et autorise Madame le Maire à signer ladite convention et toute pièce s’y rapportant.
Convention de partenariat entre le Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale et la commune de Boulieu relative à des actions de formation avec participation financière de la collectivité.
Madame le Maire expose au Conseil Municipal que les besoins en formation des Collectivités Territoriales et de leurs agents sont en croissance significative, compte tenu en particulier de l’évolution de leurs missions. Afin de proposer une réponse adaptée à cette légitime demande, la Délégation Rhône-Alpes Grenoble a augmenté et diversifié ses actions de formation donnant lieu à une contribution des collectivités hors cotisation. A cet effet y a lieu de passer une convention de partenariat entre le Centre National de la Fonction Publique Territoriale et la commune de Boulieu-les-Annonay relative à des actions de formation avec participation financière de la collectivité.

Madame le Maire demande au conseil municipal, l’autorisation de signer la convention décrite ci-dessus. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire  à signer la convention de partenariat n° 21R07167 entre le CNFPT et la commune de Boulieu-les-Annonay.
Modification des statuts du Syndicat Départemental d’Energies de l’Ardèche, en vue de la création d’un compétence « facultative » dans les domaines de la maîtrise des dépenses en énergies et des énergies renouvelables (MDE-ENR).
Madame le Maire fait part à au Conseil Municipal de la délibération du comité syndical du SDE 07 du 25 octobre 2010, relatif à une modification des statuts du SDE 07 en vue de la création d’une compétence « facultative » dans les domaines de la maîtrise des dépenses d’énergie et des énergies renouvelables.
Dans le cadre de cette compétence, le SDE 07 pourra apporter, aux collectivités qui en décideront ainsi, ses services notamment en terme :
- d’appui technique à la gestion de leurs installations et en particulier pour la réalisation d’études énergétiques sur leur patrimoine,
- d’assistance et conseils pour la gestion des consommations,
- d’assistance pour les projets d’investissement en matière énergétique,
- pour la gestion des certificats d’économie d’énergie,
S’agissant du financement de cette compétence facultative pour les collectivités qui décideront d’y souscrire, une contribution de 0,40 euros par habitant a été retenue pour 2011, celle-ci pouvant être actualisée chaque année par le comité syndical du SDE 07 au moment du vote de son budget primitif.
Dans l’immédiat il ne s’agit que de nous prononcer, en tant que collectivité adhérente, sur cette modification des statuts du SDE 07 qui devra être entérinée par arrêté préfectoral. 

Par ailleurs, Madame le Maire demande de prendre  acte de la modification intervenue dans la liste des collectivités adhérentes du SDE, suite à la dissolution du SIE du Lavezon, et l’adhésion des communes qui en étaient membres, en tant que communes « isolées » de l’arrondissement de Privas.
Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve les changements statutaires proposés en vue de l’instauration dans les statuts de SDE 07, d’une compétence facultative « MDE-ENR »,et prend acte de la liste mise à jour des collectivités adhérentes de ce syndicat.
Adhésion de la commune de Boulieu à la compétence « facultative » MDE-ENR instaurée par le SDE 07 afin de pouvoir bénéficier de ses services, en matière énergétique, dans ces domaines.
Suite à  la modification des statuts du SDE 07 et en vue de l’instauration d’une compétence « facultative » MDE-ENR, Madame le Maire expose l’intérêt qu’il y aurait à ce que la commune adhère à cette compétence, ce qui lui permettrait de bénéficier, de la part du SDE 07, notamment des services suivants :
- appui technique à la gestion des installations et en particulier pour la réalisation

d’études énergétiques sur le patrimoine,
- assistance et conseils pour la gestion des consommations,
- assistance pour les projets d’investissement en matière énergétique, (photovoltaïque, chaufferies-bois…),
· gestion des certificats d’économie d’énergie…
S’agissant du financement de cette compétence facultative pour les collectivités qui décideront d’y souscrire, une contribution de 0,40 euros par habitant a été retenue pour 2011, celle-ci pouvant être actualisée chaque année par le comité syndical du SDE 07 au moment du vote de son budget primitif.
Il indique également que ce transfert vaudrait pour une durée minimale de 6 ans avant de pouvoir reprendre la compétence transférée.
Le Conseil Municipal, à 17 voix pour et une abstention, décide l’adhésion à compter de l’exercice 2011, de la commune à la compétence facultative « MDE-ENR » instaurée par le SDE 07 afin de pouvoir bénéficier de ses services, en matière énergétique, dans ces domaines.
Proposition de convention entre la commune de Boulieu et l’association Familles Rurales Arc en Ciel relative à la gestion de la cantine pour les enfants fréquentant les écoles publiques et privées de la commune de Boulieu.
Madame le Maire propose d’établir une convention entre la commune de Boulieu-les-Annonay et l’Association Famille Rurales Arc en Ciel relative à la gestion de la cantine pour les enfants fréquentant les écoles publiques et privées de la commune. Cette convention permettra de fixer les principales modalités, conditions et gestion de la structure.

Madame le Maire demande au Conseil Municipal, l’autorisation de signer cette convention.

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à signer cette convention décrite ci-dessus.
Questions diverses
Demande de subvention pour la crèche de la commune de Boulieu.
Madame le Maire informe le Conseil Municipal de la possibilité de rénover la crèche de Boulieu-les-Annonay, située à l’AFR. Les travaux consistent à prendre en compte les sols, plafonds, peintures. Madame le Maire précise au conseil municipal que les travaux envisagés à cet effet peuvent être subventionnés par la CAF-CNAF à hauteur de 80% et plafonnés à 74 000€. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à effectuer toutes les démarches nécessaires pour la demande de subvention auprès de la CAF-CNAF et à signer tout document relatif à cette demande.

Elections cantonales
Organisation de la tenue du bureau de vote pour les élections cantonales du 20 et 27 mars 2011.
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 h 30.
