COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

Commune de Boulieu-les-Annonay

Séance du 21 décembre  2011

L'an deux mille onze et le 21 décembre à 20 heures, le Conseil Municipal de cette Commune, s'est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Madame Céline BONNET, Maire.

Présents : Georgette AUBERT,  Frédéric BRETTE, Françoise BRIALON-MUNIER, Aimé CHENEVIER, Ginette CROZE, Max DESSUS, Myriam FANGET, Geneviève FAVERJON,  Pascale GAUCHER,       Florence GRENIER, Eric LACHKAR, Jean-Yves MONNET,  Alain RALLET, Jérôme VINCENT.

Absents excusés : Dominique ORIOL (pouvoir à Alain RALLET) 

Absents :   Marc GIRARD,  Sébastien VACHER, Norbert VIVIER
I – Approbation à l’unanimité du compte-rendu du conseil municipal du           07 décembre 2011 

II – Arrêt du projet de plan local d’urbanisme et bilan de la concertation

Monsieur Rallet, adjoint à l’urbanisme, présente au conseil le projet de PLU en cours depuis plusieurs Mois.
Il rappelle les éléments présentés à la réunion publique.

Le Projet d’Aménagement de Développement Durable présente le projet global de la commune pour les 10-15 ans à venir, prenant en compte les critères démographiques, d’habitat, de consommation d’espace, de développement économique, de mobilité, de cadre de vie.
Depuis de nombreuses années la population du village stagne. De fait, le taux d’augmentation envisagé est basé sur 1,2 % sur 10 ans.
Le PLU doit être en conformité avec les lois SRU, ENL, ENE (grenelle 2), PHL, SCOT.
Le Conseil Municipal doit voter l’arrêt du projet pour qu’il soit envoyé aux différentes administrations afin qu’elles délibèrent sur la validité de ce projet, dans un temps de 3 mois environ. Ensuite, s’ouvrira la phase d’enquête publique où les administrés peuvent formuler des demandes, des remarques… En dernier lieu, le conseil municipal devra voter le PLU ;
Principales modifications de ce PLU :

· il décrit désormais ce qui est permis et ce qui est interdit,












…/…

· suppression d’une surface minimale de sol pour construire au profit d’une surface de construction maximale de 50 % par rapport au sol,

· limitation des contraintes : plus d’obligation d’accoler les annexes au bâtiment principal, plus de nombre imposé de pans de toit, piscines autorisées dans les zones A et N.

· Gestion des commerces, artisanat, entreprise : la politique définie en la matière est de maintenir et favoriser le commerce dans le centre bourg.
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 h 00.
Le prochain conseil municipal : mercredi 25 janvier 2012. 
