COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

Commune de Boulieu-les-Annonay

Séance du 28 novembre 2012 

L'an deux mille douze et le 28 novembre à 20 heures, le Conseil Municipal de cette Commune, s'est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Madame Céline BONNET, Maire.

Présents : Georgette AUBERT, Aimé CHENEVIER,  Max DESSUS, Myriam FANGET, Geneviève FAVERJON, Pascale GAUCHER, Florence GRENIER, Eric LACHKAR, Jean-Yves MONNET, Françoise MUNIER, Dominique ORIOL, Alain RALLET, Jérôme VINCENT, Norbert VIVIER.

Absents excusés : Frédéric BRETTE (pouvoir à Céline BONNET)

Absents : Ginette CROZE 

       Marc GIRARD
Approbation à l’unanimité du compte-rendu du conseil municipal du 31 octobre 2012.
Demande d’autorisation de lancer la procédure adaptée pour le marché concernant les travaux de rénovation « Equipement d’accueil des jeunes enfants » à la crèche de Boulieu-lès-Annonay.
Madame le Maire rapporte au Conseil Municipal les différentes phases du projet de rénovation de la crèche de Boulieu-lès-Annonay concernant des travaux d’aménagement intérieur du multi-accueil à « L’Arc-en-Ciel ».

 A ce jour il y a lieu de lancer la procédure adaptée pour le marché de ces travaux. Madame le Maire rappelle au conseil municipal, que pour  cette opération une subvention est  allouée à la commune dans le cadre du Fonds Rénovation EAJE par la Caisse d’Allocations Familiales du Haut-Vivarais. Cette opération va se dérouler sur l’année 2013 et la dépense sera prévue au budget primitif 2013 en investissement.

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à prendre toutes les décisions concernant la préparation, la passation, les négociations et l’exécution de ce marché et à lancer la procédure adaptée pour le marché de rénovation décrit ci-dessus.


Demande d’accord pour l’adhésion de la communauté de communes du Bassin d’Annonay au syndicat mixte des Rives du Rhône pour la réunion des périmètres du Scot.
Considérant que la compétence Scot  a été transférée à la Communauté de Communes du Bassin d’Annonay, la communauté de communes a délibéré le 27 septembre pour demander son adhésion au syndicat mixte des Rives du Rhône et corrélativement la dissolution du syndicat mixte du bassin d’Annonay. Selon l’article L.5214-27 du CGCT les conseils municipaux des communes membres de la communauté de communes sont sollicités pour approuver cette adhésion. Le Conseil Municipal à       15 voix pour et une abstention approuve la délibération de la communauté de communes du 27 septembre 2012 demandant son adhésion au syndicat mixte  du SCoT des Rives du Rhône et autorise Madame le Maire à signer tout document, toute pièce administrative ou comptable s’y rapportant , notamment la ou les conventions à venir.
Convention de gestion d’un secteur « ados » entre les communes de Boulieu-lès-Annonay, Saint-Marcel-lès-Annonay, Saint-Clair, Savas et l’association Familles Rurales de Boulieu-lès-Annonay (Arc-en-Ciel) 

Madame le Maire présente au Conseil Municipal le bilan du secteur ados fourni par l’Association Famille Rurale, qui est le gestionnaire. Ce bilan retrace la  fréquentation, les activités et la répartition par commune.

Madame le Maire informe le Conseil Municipal de la nécessité d’établir une convention de gestion du dit secteur « ados » entre les différentes communes énoncées ci-dessus et l’AFR. Elle est conclue pour 1 an à compter du 01 Janvier 2013 et s’accompagne d’une subvention annuelle de 2 357,85 € en ce qui concerne la commune de Boulieu-lès-Annonay.

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve la convention de gestion d’un secteur « ados » entre les communes de Boulieu-lès-Annonay, Saint-Marcel-les-Annonay, Saint-Clair, Savas et l’association Familles Rurales de Boulieu (Arc-en-Ciel), autorise Madame le Maire à signer cette convention et à procéder au mandatement de la participation de 2 357,85 € qui incombe à la mairie de Boulieu-lès-Annonay pour l’année 2013.

Convention pour un service de cantine entre la commune de Boulieu-lès-Annonay et l’association Familles Rurales « Arc en Ciel » concernant l’année 2013.
Madame le Maire informe le Conseil Municipal de la nécessité de renouveler la convention entre la commune de Boulieu-lès-Annonay et l’Association Familles Rurales Arc-en-Ciel relative à la gestion de la cantine pour les enfants fréquentant les écoles publiques et privées de la commune.

Madame le Maire rappelle au Conseil Municipal que cette convention permet de fixer les principales modalités, conditions et gestion de la structure.

Madame le Maire demande au Conseil Municipal, l’autorisation de signer cette convention qui prendra effet au 01 Janvier 2013, et précise qu’elle sera renouvelable par tacite reconduction. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à signer cette convention décrite ci-dessus.
Réactualisation des grades et des montants concernant le régime indemnitaire pour l’ensemble des agents de la commune relevant des filières administrative, technique, culturelle, police et animation.
Madame le Maire explique au Conseil Municipal qu’il y a lieu de réactualiser les cadres d’emplois et les montants du régime indemnitaire, liés à des avancements de grades survenus depuis le 2ème semestre de l’année 2012.
Le montant de cette indemnité est défini par l’application d’un coefficient multiplicateur au montant de référence  annuel fixé par arrêté ministériel. Le versement de cette indemnité doit obligatoirement intervenir mensuellement.

Le montant réel annuel sera calculé en fonction des arrêtés établis pour chaque agent.

Questions diverses
♦ Présentation du projet pour la réalisation de 6 logements dans le bâtiment de la poste en partenariat avec Vivarais Habitat.

Madame le Maire expose au Conseil Municipal la possibilité de réaliser     5 ou 6 logements, dans le bâtiment de La Poste au dessus du rez de chaussée, en partenariat avec l’organisme public Vivarais Habitat. Ce bâtiment appartient à la commune de Boulieu-lès-Annonay, il a été mis en vente, mais à ce jour la commune n’a trouvé aucun acquéreur. Une possibilité est proposée par l’organisme public Vivarais Habitat pour ce bâtiment. 
Ce projet pourrait s’inscrire dans la continuité des projets de logements sur Boulieu-lès-Annonay (délibération du CM du 04/10/2012).

Madame le Maire demande au Conseil Municipal de se prononcer sur cet éventuel projet. Le Conseil Municipal, par 15 voix pour et une abstention, autorise Madame le Maire à engager les actions concernant ce projet avec l’organisme public Vivarais Habitat et à signer les documents se rapportant à ce projet, afin de lancer cette opération.
 ♦ Approbation du procès verbal et de la convention de mise à disposition et de gestion au profit de la Communauté de Communes du Bassin d’Annonay d’une partie du terrain lieu dit « Pré du Lion d’Or ».
Madame le Maire rappelle au Conseil Municipal que la Communauté de Communes du Bassin d’Annonay, au titre de sa compétence tourisme, a soutenu le projet d’aménagement d’une aire de service pour camping-car, située sur la commune de Boulieu-lès-Annonay lieu dit le Pré du Lion d’Or, chemin du Lavoir. A cet effet une mise à disposition d’une partie de la parcelle cadastrée Section AH n°126  dont la surface est d’environ       2000 m² est proposée.

Madame le Maire précise au Conseil Municipal qu’il y a lieu d’établir une convention et un procès-verbal concernant cette mise à disposition. Les missions incombant à la Communauté de Communes du Bassin d’Annonay incluront, la réparation et le renouvellement de la signalisation et des revêtements, des dispositifs de protection et du mobilier ainsi que les travaux de maintenance liés à l’assainissement et à l’eau. Celles de la commune de Boulieu-lès-Annonay incluront les coûts inhérents à l’utilisation et à l’entretien de l’aire et de ses abords.

Madame le Maire demande au Conseil Municipal l’autorisation de signer le procès-verbal ainsi que la convention concernant cette  mise à disposition entre la Commune de Boulieu-lès-Annonay et la Communauté de Communes du Bassin d’Annonay. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à signer le procès-verbal et la convention, ainsi que toutes les pièces s’y rapportant.
♦ Projet d’aménagement de parking près de la salle polyvalente sur les terrains « Granier ».

La commune de Boulieu-les-Annonay a fait plusieurs propositions d’achat basé sur l’évaluation des domaines à Monsieur et Madame Granier concernant des parcelles dont ils sont propriétaires Rue du Gris. La commune et les propriétaires ne sont pas parvenus à trouver un terrain d’entente. Devant l’utilité de cette réalisation, une procédure de déclaration d’utilité publique est décidée. Les propriétaires seront informés de cette décision, avec une dernière proposition avant de lancer cette procédure.

♦ Création de places de parking au cimetière. Afin de permettre une meilleure sécurité, le conseil municipal donne son accord pour la création de 10 places de parking pour un coût approximatif de 7 000 €.
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 h 15.
Prochain Conseil Municipal le 19 décembre 2012.
