COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

Commune de Boulieu-les-Annonay

Séance du 31 octobre 2012 

L'an deux mille douze et le 31 octobre à 20 heures, le Conseil Municipal de cette Commune, s'est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Madame Céline BONNET, Maire.

Présents : Georgette AUBERT, Frédéric BRETTE, Aimé CHENEVIER, Ginette CROZE,  Geneviève FAVERJON, Pascale GAUCHER, Marc GIRARD, Florence GRENIER, Jean-Yves MONNET,  Dominique ORIOL, Jérôme VINCENT, Norbert VIVIER.

Absents excusés : Françoise MUNIER (pouvoir à Florence GRENIER)




Myriam FANGET (pouvoir à Georgette AUBERT)




Eric LACHKAR (pouvoir à Marc GIRARD)




Alain RALLET (pouvoir à Dominique ORIOL) 

Absent :

Max DESSUS
Approbation à l’unanimité du compte-rendu du conseil municipal du 04 octobre 2012.
Autorisation de plusieurs avenants n°1 concernant le Marché de la construction d’un restaurant scolaire.

Madame le Maire donne lecture de plusieurs avenants n°1 concernant le Marché de  la construction d’un restaurant scolaire sur Boulieu-lès-Annonay. Ces avenants n°1 ont pour objet de réajuster les prestations du marché pour ces lots.

Soit un total de :

· moins value de 9 913,78 € HT

· plus value de 11 424,37 € HT

Il résulte une plus value de 1 510,59 € HT ce qui représente 0,40 % du marché initial.

Madame le Maire demande au Conseil Municipal l’autorisation de signer ces avenants n°1. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à signer ces avenants n°1 décrit ci-dessus.










…/…

Autorisation avenant n°2 concernant le Marché de la mise en place d’une navette reliant Boulieu-les-Annonay au centre ville d’Annonay.
Madame le Maire donne lecture  de l’avenant n°2 concernant le Marché de la mise en place d’une navette reliant Boulieu-lès-Annonay au centre ville d’Annonay. Cet avenant n°2 a pour objet de réajuster le nombre de jours réel de fonctionnement (91) supérieur au nombre prévu dans l’acte d’engagement (78). 
Le nouveau montant du marché est porté à 20 312,37€ H.T., qui correspond au nombre de jours inscrits dans la convention du département.
Madame le Maire demande au Conseil Municipal l’autorisation de signer cet avenant n°2. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à signer cet avenant n°2 décrit ci-dessus.
Demande émanant d’Habitat Dauphinois concernant la garantie d’emprunt correspondant au financement PLUS, PLUS Foncier, PLAI et PLAI Foncier contracté auprès de la Caisse des Dépôts et Consignations.
La commune de Boulieu-lès-Annonay accorde la garantie d’emprunts à Habitant Dauphinois afin de permettre le financement de la construction de villas locatives lieu dit « Quintieux » à Boulieu-lès-Annonay. Le Conseil Municipal à 16 voix pour (dont 4 pouvoirs) et une abstention autorise Madame le Maire à intervenir au contrat de prêt qui sera passé entre la Caisse des dépôts et consignations et l’emprunteur.
Durée d’amortissement pour comptes d’immobilisations : section Investissement/Dépenses pour les comptes 202 et 2031.

Madame le Maire informe le Conseil Municipal, qu’il y a lieu de prévoir en règle générale la durée d’amortissement en section investissement dépenses compte 202 (Frais documents d’urbanisme et numérisation du cadastre) et compte 2031 (Frais d’études) et propose d’amortir ces comptes sur 5 ans. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, fixe la durée d’amortissement pour les comptes 202 et 2031 section Investissement/Dépenses à 5 ans.
Demande de recours gracieux d’un administré concernant le zonage du PLU.
Madame le Maire donne lecture de la demande de recours gracieux d’un administré. Dans ce courrier, cet administré demande que son terrain conserve l’affectation antérieure « zone  constructible » et ne soit pas référencé en EBC, Espaces boisés classés  «  zone non constructible ».











…/…
Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à 15 voix pour, 2 abstentions (dont un pouvoir) confirme sa décision prise par délibération n°1 en date du 29 août 2012 rejetant la demande de retour gracieux
Questions diverses
♦ Le rapport d’activités de la Communauté de Communes du Bassin d’Annonay pour la période du 1er juin 2011 au 31 mai 2012 est consultable en mairie.
♦ Madame le Maire explique au Conseil Municipal la possibilité de prendre une personne dans le cadre du dispositif de contrat d’accompagnement dans l’emploi pour effectuer des travaux au sein du service technique et ceci à compter du 01/12/ 2012.

Ce  contrat est un contrat aidé, réservé à certains employeurs, en particulier les collectivités territoriales et leurs regroupements.

Ce contrat s’adresse aux personnes sans emploi rencontrant des difficultés sociales et professionnelles particulières d’accès à l’emploi.

La prescription du contrat d’accompagnement dans l’emploi est placée sous la responsabilité de Pôle Emploi pour le compte de l’Etat.

Madame le Maire, demande au Conseil Municipal, l’autorisation de signer la convention avec l’Etat et du contrat de travail à durée déterminée, pour une durée de 6 mois sur une base de 24 heures par semaine, étant précisé que ce contrat peut-être renouvelé deux fois dans la limite de 24 mois, sous réserve du renouvellement préalable de la convention passée entre l’employeur et l’Etat.
Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à mettre en œuvre l’ensemble des démarches nécessaires avec Pôle Emploi pour ce contrat pour 6 mois renouvelable deux fois dans la limite de 24 mois, et de signer toutes les pièces s’y rapportant, précise que le contrat de travail est fixé à 24 heures par semaine et que la rémunération sera fixée sur la base de l’indice brut : 297, Indice majoré : 302. La commune de Boulieu-lès-Annonay bénéficiera d’une aide mensuelle de l’Etat dans les conditions arrêtées dans le cadre de la convention avec Pôle Emploi, ainsi que de l’exonération des cotisations patronales.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 h 30.
Prochain Conseil Municipal le mercredi 28 novembre 2012 à 20 h 00. 
