COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

Commune de Boulieu-les-Annonay

Séance du 27 Août 2009

Le Conseil Municipal s’est réuni le 27 Août 2009 sous la présidence de Céline Bonnet, Maire.

Présents : Frédéric BRETTE, Françoise BRIALON, Aimé CHENEVIER,           Ginette CROZE,  Max DESSUS, Myriam FANGET, Geneviève FAVERJON, Pascale GAUCHER, Marc GIRARD, Eric LACHKAR, Jean-Yves MONNET, Dominique ORIOL, Alain RALLET, Norbert VIVIER.

Absents Excusés :
  Georgette AUBERT (pouvoir à Myriam FANGET)

  




  Sébastien VACHER (pouvoir à Frédéric BRETTE)



  Jérôme VINCENT (pouvoir à Céline BONNET)




 Florence GRENIER (pouvoir à Françoise BRIALON)

I - Approbation à l’unanimité du Compte Rendu du Conseil Municipal du 25 juin 2009 

II – Emprunt pour l’achat du terrain Combe : 


Choix est proposé d’emprunter 96.000€ sur 15 ans au taux fixe de 3,96% pour l’achat du terrain « Combe » au coût d’environ 33 €/m2. Les annuités seront de 9379€ et la 1ère annuité sera prélevée le 5 janvier 2010. Le choix de l’emprunt se justifie par un coût relativement bas et laisse de la trésorerie libre à la municipalité. Ce prêt sera fait auprès du Crédit Agricole d’Annonay qui présente l’offre la plus intéressante. Unanimité du conseil.
III – Décisions modificatives


Il ya lieu de procéder à 2 décisions budgétaires modificatives

1. DM concernant le prêt de 96000€
2. Changement de ligne budgétaire pour le remboursement d’un prêt au SDE

Unanimité pour ces 2 délibérations
IV – Convention avec l’école Notre-Dame.


Les frais de fonctionnement annuels de l’école St Exupéry ont été recalculés sur l’année 2008 afin de permettre une réévaluation de la somme allouée à l’école Notre-Dame pour la rentrée 2009/2010. 

L’augmentation est de 10% par rapport à 2006. Le montant annuel par élève scolarisé est de 608,17€. 


Nota Bene : les enfants de 2 ans ne rentrent pas dans ces calculs.

V – Fermetures et réouvertures de postes


Dans le cadre d’un déroulement normal de carrière des fonctionnaires, il y a lieu de promouvoir à un grade supérieur 4 agents de la municipalité. Leur poste actuel sera fermé et 4 nouveaux postes de grade immédiatement supérieur seront créés.


Délibération adoptée à 18 voix pour et 1 abstention

VI – Remplacement du poste d’accueil du service administratif


La personne qui occupe actuellement le poste d’accueil du service administratif part à la retraite le 15 décembre 2009. Le débat s’instaure sur le profil de la personne à recruter et sur l’organisation des services. 
Devant l’absence d’éléments suffisants, la décision concernant le remplacement de l’agent sur ce poste est remise au prochain CM.


Vote : 15 voix pour, 4 voix contre

VII – Subventionnement aire de jeux


Pour diminuer le coût du terrassement, il faut faire prendre en compte les tranchées « électricité » par le SDE. Un débat est instauré sur la mise en place vidéosurveillance qui surprend certains conseillers. La décision finale est de passer tous les fourreaux pendant les travaux mais de ne pas installer de vidéosurveillance dans un premier temps.

Trois délibérations sont prises à l’unanimité pour autoriser Mme le Maire à demander des subventions dans le cadre de ce projet : 
1. Auprès de « Cap Territoires »

2. Auprès de « Ardèche Verte »

3. Auprès du SDE pour la partie électricité

VIII – SIVU Inforoutes



La commune de Barnas souhaite se retirer du syndicat des Inforoutes et la commune de St Pierre la Roche souhaite y adhérer. Le conseil se prononce favorablement à l’unanimité pour ces deux demandes. 
Questions diverses :

 
I – Nettoyage Deûme


En relation avec le Syndicat des 3 Rivières, une opération nettoyage est programmée le samedi 19 septembre. Rendez-vous à 8h30 au stade de Grusse. Le nettoyage sera effectué entre le pont des Sables et Grusse.

II – « Les Zincs chantent »

En décembre prochain, la Presqu’île organise sur Annonay un week-end animation dans les bars de la ville. Il est proposé à la commune de Boulieu de participer à cette animation. Le bar de la Fontaine est favorable à  l’accueil d’un spectacle (environ 1h – 1h15). Une subvention de 400 € pour l’organisation de ce spectacle est accordée à l’unanimité.

III – Information sur le projet des Halles.

Après avoir été interpellés par le conseil des architectes, il a fallu annuler le 2ème appel d’offres qui était hors cadre des marchés publics car il aurait fallu organiser un concours d’architecture indemnisant tous ceux ayant répondu à l’appel d’offres. Un nouvel appel d’offres a été passé et le cabinet « PolyConcept » a été choisi.













IV – Les prochains conseils municipaux auront lieu le 
1er octobre – 29 octobre – 26 novembre – 17 décembre (à confirmer) –                   7 janvier 2010







 L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23 H15.

Le prochain conseil municipal aura lieu le jeudi 1er octobre 2009 à 20 heures. 

