    COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

Commune de Boulieu-les-Annonay

Séance du 12 juillet 2011

Le Conseil Municipal s’est réuni le 12 juillet  2011 sous la présidence de Céline Bonnet, Maire.

L'an deux mille onze et le 12 juillet à 20 heures, le Conseil Municipal de cette Commune, s'est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Madame Céline BONNET, Maire.

Présents : Georgette AUBERT, Frédéric BRETTE, Françoise BRIALON, Aimé CHENEVIER, Ginette CROZE, Max DESSUS, Myriam FANGET, Geneviève FAVERJON, Pascale GAUCHER, Marc GIRARD, Eric LACHKAR, Jean-Yves MONNET, Dominique ORIOL, Alain RALLET, Jérôme VINCENT.

Absents excusés : Norbert VIVIER pouvoir à Frédéric BRETTE
                                Florence GRENIER pouvoir à Françoise BRIALON
Absent : Sébastien VACHER.
I –  Approbation du compte-rendu des conseils municipaux du 25 mai et 22 juin 2011 

Approbation à l’unanimité du Compte rendu du Conseil Municipal du 25 mai 2011
 Approbation à l’unanimité du Compte rendu du Conseil Municipal du 22 juin 2011.
II – Projet préfectoral de réforme des infrastructures intercommunales relatifs à l’alimentation en eau potable (Délibération n°1).
Madame le Maire rappelle que la Commune appartient au Syndicat des eaux d’ Annonay-Serrières. Elle expose le projet préfectoral de réforme des infrastructures intercommunales. Relativement à l’alimentation en eau potable, le projet prévoit la fusion des trois syndicats Cance-Doux, Annonay-Serrières et Serena.
Or, le Syndicat  Annonay-Serrières dispose d’une dimension géographique déjà conséquente (24 Communes) ) qui lui permet de puiser sa ressource en eau dans la plaine alluviale du Rhône et de disposer d’un dispositif d’exploitation performant.

Par ailleurs, le Serena qui est une structure légère et souple, assure les moyens de gestion et d’animation des Syndicats de base Cance-Doux et Annonay-Serrières. Le Serena est aussi le siège d’un développement politique qui s’étend à un territoire bien plus large que celui de sa compétence ordinaire (capacité à secourir à chaque instant et à pleine capacité les services des eaux des villes de St-Vallier (Drôme), Tournon, Annonay, Lamastre ...)












…/…

Madame le Maire expose que le projet préfectoral apporterait les inconvénients suivants :
( perte de l’autonomie et des spécificités des deux territoires actuels ;

( difficulté à réunir géographiquement les organes d’administration ;

( réduction de la démocratie locale (moindre implication sur des  questions                                    d’intérêt géographique éloigné).
Considérant les conséquences induites par le projet préfectoral de réforme de l’intercommunalité, 
Le Conseil Municipal, avec 11 voix contre et 7 abstentions, se prononce pour l’autonomie du Syndicat des eaux d’Annonay-Serrières, pour la mise à disposition des moyens nécessaires à son fonctionnement par le Serena, pour le maintien de l’organisation actuelle (Délibération n°1).
III – Dossier concernant le règlement pour des travaux effectués en Mars 2008 sur des chemins de la commune par Monsieur Gérard Sabatier.
Madame le Maire après avoir donné des explications sur ce dossier, informe le Conseil Municipal que cette personne sera contactée au plus tôt afin de clôturer cette affaire
IV – Renouvellement d’un Contrat Unique d’Insertion concernant l’emploi à l’école publique de Boulieu-les-Annonay (Délibération n°2).
Madame le Maire informe le Conseil Municipal, que le Contrat Unique d’Insertion accordé pour l’emploi à l’école publique de la commune de Boulieu-les-Annonay  par les services de l’Etat arrivera à son terme le 25/08/2011.Le renouvellement de ce contrat vient d’être proposé pour une période de 6 mois à partir du 26/08/2011.Ce contrat est placé sous la responsabilité de Pôle Emploi pour le compte de l’Etat.

Une convention entre l’Etat et la commune de Boulieu-les-Annonay sera prise et un contrat de travail à durée déterminée pour une durée hebdomadaire annualisée de 24 heures entre l’intéressé et la commune sera signé. 

Madame le Maire demande au Conseil Municipal l’autorisation de signer tous les documents afférents à ce dossier de renouvellement. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à établir et à signer cette convention et le contrat de travail décrits ci-dessus.
V – Travaux Programme entretien de voirie 2011sur la commune de Boulieu-les-Annonay (Délibération n°3).
Madame le  Maire informe le conseil municipal du suivi de la consultation des travaux du programme entretien de voirie 2011 sur la commune de Boulieu-les-Annonay. Ces travaux sont prévus sur différents chemins de la commune.  Madame le Maire demande l’autorisation  au conseil municipal de signer ce marché. Madame le Maire rappelle que cette dépense est prévue au budget primitif 2011 en investissement.

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à prendre toutes les décisions concernant la passation, les négociations et l’exécution de ce marché et de signer toutes les pièces s’y rapportant. 













…/…

VI – Construction d’un Restaurant Scolaire à Boulieu-les-Annonay. Demande d’autorisation de lancer la procédure adaptée pour le marché    (Délibération n°4).
Madame le Maire récapitule au conseil municipal les différentes phases du projet de la construction du restaurant scolaire BBC ( Bâtiment Basse Consommation) à Boulieu-les-Annonay, dressé par le cabinet Atrium 3D à Annonay. A ce jour il y a lieu de lancer la procédure adaptée pour le marché de cette construction qui représente un coût prévisionnel total H.T. de 360 000,00€. Madame le Maire rappelle au conseil municipal que cette opération va se dérouler sur les années 2011 et 2012, comme convenu initialement. Une partie de la dépense est prévue au budget primitif 2011 en investissement, l’autre partie sera prise sur la programmation du budget primitif de 2012.

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à prendre toutes les décisions concernant la préparation, la passation, les négociations et l’exécution de ce marché et de lancer la procédure adaptée pour le marché de cette construction décrite ci-dessus et à signer toutes les pièces s’y rapportant.

VII - Questions diverses.

1° - Convention pour l’organisation déléguée de services de transport interurbain de voyageurs (Délibération n°5).
Madame le Maire informe le conseil municipal de la possibilité de passer une convention pour l’organisation déléguée de services de transport interurbain de voyageurs entre le département de l’Ardèche et la commune de Boulieu-les-Annonay. 

Cette convention a pour objet de préciser les conditions dans lesquelles l’organisateur délégué reçoit délégation du Département de l’Ardèche, autorité organisatrice de 1er rang. Elle définit également la responsabilité de chacune des parties quant à l’organisation, au financement et au contrôle des services réguliers publics routiers créés pour assurer la desserte par navettes entre Boulieu-les-Annonay et Annonay. La présente convention prendra effet au 1er septembre 2011 jusqu’au 31 août 2012.
Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à signer la convention décrite ci-dessus. 
2° - Convention de maîtrise d’ouvrage déléguée pour la réalisation de l’aménagement de la traversée d’agglomération RD342/VC « Rue des Hôpitaux » (Délibération n°6).

Madame le Maire informe le conseil municipal qu’une convention de maîtrise d’ouvrage déléguée pour la réalisation de l’aménagement de la traverse d’agglomération RD 342/VC «  Rue des Hôpitaux » peut être prise entre le département de l’Ardèche et la commune de Boulieu-les-Annonay. 













…/…

Madame le Maire précise au conseil municipal que la réalisation de cet aménagement relevant simultanément de la compétence de plusieurs maîtres d’ouvrage, à savoir le Département et la commune, la présente convention a notamment pour objectif de désigner le maître d’ouvrage qui assurera la maîtrise d’ouvrage de l’opération, de préciser les conditions d’organisation de la maîtrise d’ouvrage et d’en fixer son terme.

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à signer la convention décrite ci-dessus.
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 h15.
