COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

Commune de Boulieu-les-Annonay

Séance du 15 septembre 2010

Le Conseil Municipal s’est réuni le 15 septembre 2010 sous la présidence de Céline Bonnet, Maire.

Présents : Georgette AUBERT, Frédéric BRETTE, Françoise BRIALON, Ginette CROZE, Aimé CHENEVIER, Max DESSUS, Geneviève FAVERJON,  Pascale GAUCHER, Marc GIRARD, Myriam FANGET, Florence GRENIER, Eric LACHKAR, Jean-Yves MONNET, Dominique ORIOL, Alain RALLET,  Jérôme VINCENT, Norbert VIVIER.
Absent : Sébastien VACHER, 
Approbation à l’unanimité du Compte Rendu du Conseil Municipal du 01 juillet  2010
Demandes de subvention au Conseil Général dans le cadre du dispositif CAP Territoires
Madame le Maire informe le Conseil Municipal du programme d’actions CPA Territoires 2010 validé par la commission permanente pour la maîtrise d’œuvre pour la construction du restaurant scolaire-cantine 1ère tranche, pour l’isolation et remplacement des fenêtres, portes du bâtiment « crèche-garderie-cantine », et l’entretien voirie communale et travaux complémentaires – Programme 2010

Madame le Maire demande au Conseil Municipal d’approuver ces opérations afin de solliciter l’aide du département « CAP Territoires » et de transmettre rapidement les dossiers correspondants pour l’octroi de ces demandes de subventions.

Le Conseil Municipal à l’unanimité approuve les opérations décrites ci-dessus, et autorise Madame le Maire à présenter les demandes de subventions pour ces trois opérations.

Convention pour l’assainissement entre les communes de St Clair et Boulieu-les-Annonay
Madame le Maire donne lecture de la convention entre les communes de St Clair et Boulieu-les-Annonay concernant la participation pour le raccordement à l’égout de deux habitations  de Boulieu-les-Annonay. Cette convention remplace celle établie le 15 octobre 2007, elle définit les contributions des usagers lors du dépôt d’un permis de construire sur l’une ou l’autre des deux communes, lorsque le pétitionnaire demande son branchement sur les réseaux de la commune hors de son lieu de résidence.
Considérant que depuis le 1er janvier 2010, le traitement des eaux usées est du ressort de la Communauté de Commune du Bassin d’Annonay, que deux maisons de Boulieu-les-Annonay ont bénéficié du raccordement sur Saint-Clair en 2009, pour permettre la perception de la taxe de branchement. Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal à l’unanimité, autorise Madame le Maire à signer cette convention et à procéder au mandatement correspondant au titre émis par la commune de St Clair pour un montant de 3 000 € prévu au BP 2010.






Convention de mise à disposition d’un terrain afin de mettre en place un point d’apport volontaire (conteneurs de trie et dalle de propreté) entre la Communauté de Communes du Bassin d’Annonay et la commune de Boulieu (Délibération n°3 – 15/09/2010)
Madame le Maire informe le Conseil Municipal que dans le cadre du Grenelle I, la Communauté de Communes du Bassin d’Annonay s’est engagée dans une nouvelle politique de gestion des déchets, et de mettre en place la redevance incitative.

Dans le cadre de l’exercice de la compétence déchets des ménages, la CCBA a sollicité la commune de Boulieu afin que celle-ci mette à sa disposition  un terrain dédié à l’emplacement des points propres dans le but d’y installer une dalle et des conteneurs de tri sélectif.

Pour ce faire une convention est établie afin de définir les modalités de mise à disposition d’un terrain par la commune et l’installation par la CCBA du nouveau point d’apport volontaire. Le Conseil Municipal à l’unanimité approuve la convention de mise à disposition d’un terrain afin de mettre en place un point d’apport volontaire entre la CCBA et la commune de Boulieu-les-Annonay et autorise Madame le Maire à signer cette convention.
Syndicat des Trois Rivières – Adhésion de la Communauté de Communes du Pilat Rhodanien (Délibération n°4 – 15/09/2010)
Depuis fin 2009, la Communauté de Communes Pilat Rhodanien et le Syndicat des Trois Rivières ont engagé une concertation en vue d’une éventuelle adhésion de la Communauté de Communes au Syndicat des Trois Rivières.

Par délibération en date du 29 mars 2010, la Communauté de Communes Pilat Rhodanien a délibéré à l’unanimité afin de solliciter son adhésion au Syndicat des Trois Rivières.

Considérant que le Bureau du Syndicat des Trois Rivières a émis un avis favorable, à l’unanimité, pour l’adhésion de la Communauté de Communes du Pilat Rhodanien  en date du 03 juin 2010,

Considérant que le Conseil Syndical du Syndicat des Trois Rivières s’est prononcé favorablement sur l’adhésion de la Communauté de Communes du Pilat Rhodanien, par délibération à l’unanimité, lors de sa séance du 17 juin 2010,

Considérant que conformément à l’article L.5211-18 du Code Général des Collectivités Territoriales, il appartient désormais à chaque commune déjà adhérente de se prononcer sur l’adhésion de ce nouvel établissement public de coopération intercommunale. Le Conseil Municipal à l’unanimité accepte l’adhésion de la Communauté de Communes du Pilat Rhodanien au Syndicat  des Trois Rivières.

Demande de subvention exceptionnelle pour l’association « La Pétanque Bonloculienne » (Délibération n°5 – 15/09/2010)
Une subvention exceptionnelle de 500 € est votée à l’unanimité pour les 20 ans de l’association « La Pétanque Bonloculienne ». Deux équipes municipales ont participé au challenge inter associations du village. La soirée s’est terminée par un repas convivial. La municipalité remercie la pétanque pour son organisation.

Tarif de l’aide aux devoirs à l’Ecole Publique St Exupéry de Boulieu-les-Annonay (Délibération n°6 – 15/09/2010)
Cette année l’école St Exupéry met en place l’aide aux devoirs. Après débat le Conseil Municipal vote la gratuité de ce service pour les familles avec 11 voix pour,  2 contre, 5 abstentions. De ce fait, il n’est donc pas nécessaire de créer une régie de recettes.

Rapport d’activités des déchets ménagers de l’année 2009 établi par Communauté de Communes du Bassin d’Annonay.

Le rapport d’activité sur les déchets ménagers de 2009 est établi par la Communauté de Communes de Bassin d’Annonay. Le conseil regrette qu’il ne permette pas de comparer les chiffres avec les années antérieures. Ce rapport d’activités est à la disposition du public pour consultation.

Groupement de commandes pour la fourniture de sel de déneigement avec la Communauté de Communes du Bassin d’Annonay (Délibération n°7 –  15/09/2010).
Madame le Maire informe le Conseil Municipal de la possibilité de regrouper les commandes pour la fourniture de sel de déneigement par le biais de la CCBA .Un marché serait passé selon la procédure d’un marché à bons de commande.

Aussi Madame le Maire propose au Conseil Municipal que la commune adhère à ce groupement de commandes afin d’obtenir les meilleures conditions économiques et de simplifier les procédures. Le Conseil Municipal à l’unanimité, adhère au groupement de commandes décrit ci-dessus et autorise Madame le Maire à signer toutes les pièces se rapportant au groupement de commandes pour la fourniture de sel de déneigement avec la CCBA.

Questions diverses
( Information sur l’aire de camping-car autorisant Madame le Maire à signer la convention (Délibération n°8 – 15/09/2010)

Madame le Maire informe le Conseil Municipal de la possibilité de mettre à disposition un terrain appartenant à la commune de Boulieu-lès-Annonay situé au Parc du Lion d’Or en vue de la création d’une aire de camping-car à la CCBA. A cet effet une convention interviendra entre la commune et la CCBA. Le Conseil Municipal à l’unanimité approuve cette mise à disposition et autorise Madame le Maire à signer cette convention ainsi que toutes les pièces s’y rapportant.

( Madame le Maire informe le Conseil Municipal des avancées du projet de cantine qui se situera à côté de la halte-garderie. Une réunion est prévue avec l’architecte pour les matériaux à utiliser, les couleurs de façades…
( Monsieur Rallet lance une campagne de marquage au sol. Il demande à chacun de l’informer rapidement des besoins en la matière.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 h 40
