COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

Commune de Boulieu-les-Annonay

Séance du 21 Janvier 2010

Le Conseil Municipal s’est réuni le 21 janvier 2010 sous la présidence de Céline Bonnet, Maire.

Présents : Frédéric BRETTE, Françoise BRIALON, Aimé CHENEVIER,          Myriam FANGET, Geneviève FAVERJON, Pascale GAUCHER,  Marc GIRARD, Florence GRENIER, Jean-Yves MONNET, Dominique ORIOL, Alain RALLET, Jérôme VINCENT, Norbert VIVIER.

Absents Excusés : Georgette AUBERT (pouvoir à Myriam FANGET)

   


 Ginette CROZE (pouvoir à Pascale GAUCHER) 




 Max DESSUS (pouvoir à Céline BONNET) 




 Eric LACHKAR (pouvoir à Aimé CHENEVIER)

Absent :      

 Sébastien VACHER
I – Approbation à l’unanimité du Compte Rendu du Conseil Municipal du 10 décembre 2010 

II – Renouvellement de la convention ATESAT (Assistance Technique de l’Etat pour des raisons de Solidarité et d’Aménagement du Territoire)
Monsieur RALLET informe le Conseil Municipal que la convention ATESAT passée avec les services de l’Etat (DDE de l’Ardèche) est arrivée à expiration le 31/12/2009. Il convient donc de la renouveler pour une période du 01 janvier 2010 au 31 décembre 2010, elle peut être renouvelée deux fois, par tacite reconduction. La rémunération totale annuelle de l’assistance technique est de 1 198,81 €. Il ajoute que la commune à une bonne collaboration avec cet organisme en particulier avec Monsieur Olivier FALGUERAS.
Deux volets sont annexés à la convention.

· Annexe n°1 : modalités de mise en œuvre des missions de base,

· Annexe n°2 : modalités de mise en œuvre de la mission complémentaire,
Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l’unanimité,

· AUTORISE Madame le Maire à renouveler la convention ATESAT et à signer tous les documents nécessaires.

· La rémunération totale annuelle sera portée au BP 2010.

III – Révision d’aménagement forestier par l’Office National des Forêts (2009 – 2023) concernant la forêt communale de Boulieu-les-Annonay.

Madame le Maire présente au Conseil Municipal la révision d’aménagement de la forêt communale de Boulieu-les-Annonay pour la période 2009-2023, établi par l’Office National des Forêts. 
Après analyse de l’état de la forêt, les objectifs à assigner à la forêt ont été présentés et arrêtés en concertation avec la commune. Un programme d’actions a été dressé. La forêt communale de Boulieu représente 25 hectares de sa superficie. La commune aurait seulement des travaux de dégagement en 2011 d’un montant de 5 700 €. Aucune subvention ne peut être demandée pour financer ce type de travaux. La commune pourrait envisager un mécénat par ailleurs pour replanter une partie de la forêt de la croix de Chirol. Un contrat a été pris avec une entreprise locale.
Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, par 16 voix pour et 2 abstentions,

· Approuve la révision d’aménagement de la forêt  communale de Boulieu-les-Annonay et le programme d’action associé.

IV – Bilan de l’opération façades sur la commune de Boulieu-les-Annonay. Demande de subvention auprès de la Région Rhône Alpes dans le cadre du CDPRA Ardèche Verte.
Monsieur Vincent rappelle au conseil municipal, l’engagement de la commune pour assurer une opération façades et faire l’avance de la participation de la Région par le l’intermédiaire d’une convention de mandat.

Monsieur Vincent présente le tableau avec la liste des propriétaires ayant déposés leur demande et le montant des subventions qui pourrait leur être allouées sur la base du règlement d’attribution établi par le CAUE07. Six habitants de notre commune sont candidats pour rénover la façade de leur habitation. Ils devraient recevoir une subvention de 15 % de la commune et 15 % de la région du montant plafonné du coût des travaux. Les travaux devront être réalisés entre le 1er avril et le 30 novembre 2010. La commune s’engage à rénover la façade du bâtiment de la poste avec changement des volets mais, elle ne peut bénéficier de subvention.

Il convient désormais de valider la participation financière de la commune et de solliciter une subvention auprès de la Région Rhône Alpes dans le cadre du CDPRA Ardèche verte.

Après en avoir délibéré et à l’unanimité le conseil municipal :

-  VALIDE le tableau ci joint, 

-  APPROUVE la participation financière de la commune,

- SOLLICITE une subvention auprès de la Région Rhône Alpes d’un montant de       9 160,00 €

- AUTORISE le maire à signer tout document se rapportant à cette décision et 
plus particulièrement la convention de mandat entre la Région et la Commune.

V -  Vente d’une partie de la parcelle n°134 section AN située en bordure de la voie ferrée à Boulieu-les-Annonay

Madame le Maire informe le Conseil Municipal de la possibilité de vendre une partie de la parcelle n°134 section AN (superficie 369 m²) située en bordure de la voie ferrée sur notre commune, Le conseil débat sur la gratuité ou non de la cession. Il se prononce contre la vente pour l’euro symbolique. Il sera donc vendu au prix évalué par le service des domaines.

Les frais de bornage et notariaux seront à la charge de l’acquéreur.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal à 16 voix pour, 1 voix contre et              1 abstention,
· Autorise Madame le Maire à vendre cette parcelle décrite aux conditions ci-dessus et à signer toutes les pièces s’y rapportant.

VI – Enquête publique pour aliénation du chemin rural jouxtant les parcelles 101-102-117-118 en chemin privé.
Madame le Maire informe le Conseil Municipal qu’en vue de l’aliénation du chemin rural jouxtant  les parcelles n°101-102-117-118 section AN sur notre commune, il y a lieu de prévoir une enquête publique et de désigner un commissaire enquêteur.

Madame le Maire propose au Conseil Municipal, l’examen de la liste des commissaires enquêteurs pour l’année 2010 établie le 20/11/2009 par la commission départementale de l’Ardèche réunie à la préfecture de l’Ardèche.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, par 17 voix pour et 1 voix contre,
· Retient Monsieur CHEVALIER Jean-Paul,

· Autorise Madame le Maire à lancer l’enquête publique et à signer toutes les pièces se rapportant à cette affaire.

VII  -  Questions diverses
Madame le Maire informe le conseil municipal que suite à des promotions d’articles d’illumination, il serait judicieux de renouveler notre stock dès à présent pour Noël 2010, après choix des articles, le conseil municipal approuve ces achats.
Une commission de travail est mise  en place  à cet effet : Mr Chenevier,              Mme Gaucher, Mme Fanget, Mr Oriol, Mr Girard, Mr Vincent, Mr Brette et            Mme Le maire  en sont les membres.
Présentation du rapport annuel de synthèse sur la qualité des eaux destinées à la consommation humaine approuvé dans la séance du 10/12/2009 par le comité syndicale d’Annonay-Serrières.
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 h 20.
