COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

Commune de Boulieu-les-Annonay

Séance du 30 mai 2012

L'an deux mille douze et le 30 mai à 20 heures 00, le Conseil Municipal de cette Commune, s'est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Madame Céline BONNET, Maire.

Présents : Georgette AUBERT, Aimé CHENEVIER, Ginette CROZE, Max DESSUS, Myriam FANGET, Geneviève FAVERJON, Pascale GAUCHER, Marc GIRARD, Eric LACHKAR, Jean-Yves MONNET, Dominique ORIOL, Alain RALLET, Jérôme VINCENT, Norbert VIVIER.

Absents excusés : Frédéric BRETTE (pouvoir à Jérôme VINCENT)

Françoise MUNIER (pouvoir à Céline BONNET) 

Florence GRENIER (pouvoir à Geneviève FARVERJON) 

Le compte-rendu du   25 avril 2012 est approuvé à l’unanimité avec trois abstentions.
Demande de subvention auprès de l’ADEME, du Conseil régional Rhône-Alpes et du Conseil Général de l’Ardèche pour la réalisation d’un réseau de chaleur bois à Boulieu-les-Annonay.
Madame le Maire informe le Conseil municipal que l’Agence de l’Environnement et de la Maîtrise de l’Energie (ADEME), la Région Rhône-Alpes et le Conseil Général de l’Ardèche, dans le cadre de leur politique environnementale et énergétique, soutiennent la réalisation de réseaux de chaleur des collectivités territoriales.

La commune de Boulieu les Annonay a engagé en 2010 une étude de faisabilité bois qui a montré l’intérêt technico économique d’une telle réalisation.

Le montant du projet est estimé à 295 042 € HT de travaux et 24 148 € HT de maîtrise d’œuvre.

La mise en place de ce réseau de chaleur permet d’apporter une réponse locale aux engagements nationaux pris dans la loi d’orientation énergétique de juillet 2005 en terme de réduction de l’intensité énergétique française, et de réduction des émissions de gaz à effet de serre contribuant à limiter le changement climatique.

Pour financer ces études, les collectivités peuvent bénéficier d'une subvention de l’ADEME, du Conseil Régional et du Conseil Général. La Commune bénéficiera du soutien administratif et technique du Syndicat Départemental d’Energies de l’Ardèche (SDE07) durant toutes les phases de l’opération.
Madame le Maire souhaite que le Conseil Municipal se prononce sur ce projet, et souhaite faire les demandes de subventions auprès des organismes publics financeurs. Le Conseil Municipal à l’unanimité, approuve ce projet dans sa totalité, autorise Madame le Maire à faire les demandes de subventions auprès de l’ADEME, du Conseil Régional Rhône-Alpes et du Conseil Général de l’Ardèche (organismes publics financeurs) et autorise Madame le Maire à signer tous les documents relatifs à ce dossier.
Convention avec l’Ecole Départementale de Musique et de Danse de l’Ardèche – Années scolaire 2012/2013 – pour la sensibilisation aux pratiques musicales aux écoles de Boulieu-lès-Annonay.
Madame le Maire présente au Conseil Municipal la convention avec l’école départementale pour la sensibilisation aux pratiques musicales à l’école.

Pour 2012/2013, ces séances toucheront quatre classes primaires à l’école publique et trois classes primaires à l’école privée, à raison de 3 heures par école concernée soit un total de 6 heures selon le planning établi.

Le programme annuel comprend 15 séances qui s’étaleront de septembre 2012 à juin 2013, à raison d’une séance tous les 15 jours environ ou chaque semaine sur un semestre.

Cette convention étant subventionnée par le Conseil Général, il resterait une participation à la charge de la commune de 3728 € à verser au Payeur Départemental après l’émission des titres de recettes pour l’EDMDA, pour moitié dès la signature  de la convention et le solde à l’issue des séances d’éveil musical.

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à signer la convention avec l’Ecole Départementale de Musique et de Danse de l’Ardèche. Le montant de cette participation sera inscrit au budget communal.
Convention annuelle d’objectifs avec l’Association Familles Rurales « Arc en Ciel » à Boulieu-lès-Annonay. Valide du 01 janvier 2012 jusqu’à la signature du nouveau Contrat Enfance Jeunesse.
Madame le Maire fait part au conseil municipal de la fin de validité du Contrat Enfance Jeunesse 2008-2011.

Elle informe que le prochain contrat est en cours de rédaction avec la Caisse d'Allocations Familiales de l'Ardèche, l'Association Familles Rurales et les communes adhérentes. Vraisemblablement, le contrat dans sa version définitive et visée sera validé d'ici la fin de l'exercice 2012.

En attendant de s'appuyer sur le cadre légal du futur contrat en cours de rédaction, l'Association Familles Rurales a besoin de financement pour poursuivre son action auprès des enfants.

Madame  le Maire propose de financer l'association à hauteur de la participation financière 2011 soit 41 728,00 € à travers une convention annuelle jusqu'à la signature du nouveau contrat où les acomptes versés seront déduits afin d'actualiser et normaliser le concours financier de la commune de BOULIEU-LES-ANNONAY. Cette participation pourrait être versée trimestriellement, avec un décalage au 1er trimestre. Les autres communes signataires du C.E.J délibèrent  aussi dans le même sens.

Le Conseil Municipal, prévoit que le montant de la participation financière d'un montant de 41 728,00 € (2011) sera révisé dès validation du nouveau Contrat Enfance Jeunesse et qu'en attendant, il sera versé à l'Association Familles Rurales sous forme d'acomptes trimestriels équivalents à la participation annuelle de 2011, soit :
1er trimestre 2012 – 10 000,00 € début juin 2012, 

2ème trimestre 2012 – 10 000, 00 € fin juin 2012

3ème trimestre 2012 – 10 000,00 € courant septembre 2012

4ème trimestre 2012 – 11 728,00 € courant décembre 2012

Les sommes nécessaires au paiement de cette participation provisionnelle ainsi qu'une enveloppe provisionnelle pour l'Association Familles Rurales sont inscrites et ont été votées au budget primitif 2012 et mandate Madame le Maire pour l'exécution de la présente délibération et la signature de cette convention.

 Participation de la commune à l’opération façade pour l’année 2012. Validation du dossier présenté par un propriétaire pour un local sis 24, bis rue sur la ville.
Madame le Maire propose de reconduire l’opération façade sur la commune de Boulieu-lès-Annonay afin d’accompagner les particuliers dans les actions en faveur de l’amélioration du cadre de vie et poursuivre l’aide financière pour l’année 2012.

Cette aide sera attribuée à tous les particuliers qui auront déposé une demande validée par la commission d’urbanisme. Madame le Maire rappelle que le montant des subventions sera alloué sur la base du règlement  d’attribution établi par le CAUE07. Les bénéficiaires devront justifier de l’acceptation de la déclaration préalable ou permis de construire. Le montant de cette aide est fixé à 20% du montant total des travaux (plafond fixé à 3 000 €).
A cet effet Madame le Maire présente un tableau avec  la liste d’un   propriétaire  ayant déposé une demande de subvention, et demande au Conseil Municipal de valider ce dossier pour la participation financière de la commune. Le Conseil Municipal, par une abstention et 17 voix pour, accepte l’instauration de cette aide, autorise Madame le Maire à attribuer ces subventions, à signer tous les documents relatifs à ce dossier, et valide le tableau ci-joint afin de pouvoir mandater la participation financière au propriétaire de la liste.
Présentation du projet innovant « API’Partenaire » concernant le développement de l’apiculture.
Madame le Maire fait part au Conseil Municipal du courrier reçu en mairie présentant  un projet innovant pour le développement de l’apiculture (sensibilisation à la disparition des abeilles) sur les quatre cantons Nord de l’Ardèche, intitulé  « API’Partenaire ». Ce projet n’a pas pour but de développer une apiculture de production, mais de mettre en valeur les compétences afin de créer une apiculture novatrice, de service, d’étude et de promotion.

Madame le Maire expose au Conseil Municipal que nous pouvons devenir partenaire de ce projet en parrainant une ou plusieurs ruches, par le biais d’une convention de partenariat renouvelable annuellement. 

Madame le Maire demande au Conseil Municipal de se prononcer sur ce projet. Le Conseil Municipal à 17 voix pour et 1 voix contre approuve le projet décrit ci-dessus et autorise Madame le Maire à signer la convention de partenariat entre « API’Partenaire » et la commune de Boulieu-lès-Annonay, pour (2 ruches)  au tarif de 800 € TTC/an et par ruche.
Demande de subvention exceptionnelle émanant de l’association Oiseau-Lire pour la fête de la Musique et Chansons Anciennes.
Madame le Maire informe le Conseil Municipal de la demande de subvention exceptionnelle émanant de l’association Oiseau-Lire, pour la fête de la Musique et Chansons Anciennes, organisée le 23 juin 2012. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à verser une subvention exceptionnelle de 200 € à l’association Oiseau-Lire.

Questions diverses
Possibilité d’un CUI/CAE par les services de l’Etat concernant un emploi au service technique de la commune pour une période de 6 mois. 

Madame le Maire explique au Conseil Municipal la possibilité de prendre une personne dans le cadre du dispositif de contrat d’accompagnement dans l’emploi pour effectuer des travaux au sein du service technique et ceci à compter du 11 Juin 2012.

Ce  contrat est un contrat aidé, réservé à certains employeurs, en particulier les collectivités territoriales et leurs regroupements.

Ce contrat s’adresse aux personnes sans emploi rencontrant des difficultés sociales et professionnelles particulières d’accès à l’emploi.

La prescription du contrat d’accompagnement dans l’emploi est placée sous la responsabilité de Pôle Emploi pour le compte de l’Etat.

Madame le Maire, demande au Conseil Municipal, l’autorisation de signer la convention avec l’Etat et du contrat de travail à durée déterminée, pour une durée de 6 mois sur une base de 24 heures par semaine.
Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à mettre en œuvre l’ensemble des démarches nécessaires avec Pôle Emploi pour ce contrat pour         6 mois, et de signer toutes les pièces s’y rapportant. Le contrat de travail est fixé à 24 heures par semaine et que la rémunération sera fixée sur la base de l’indice brut : 297, Indice majoré : 302.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 h 15.
Prochain Conseil Municipal le mercredi 27 juin 2012 à 20 h 00. 
