COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

Commune de Boulieu-les-Annonay

Séance du 27 juin 2012

L'an deux mille douze et le 27 juin à 20 heures 00, le Conseil Municipal de cette Commune, s'est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Madame Céline BONNET, Maire.

Présents : Georgette AUBERT, Frédéric BRETTE, Aimé CHENEVIER, Ginette CROZE, Max DESSUS, Myriam FANGET, Geneviève FAVERJON, Pascale GAUCHER, Florence GRENIER, Marc GIRARD, Eric LACHKAR, Jean-Yves MONNET, Françoise MUNIER, Dominique ORIOL, Alain RALLET, Jérôme VINCENT, Norbert VIVIER.

Absent excusé : Max DESSUS (pouvoir à (Florence GRENIER)
Approbation à l’unanimité du compte-rendu du conseil municipal du 30 mai  2012.
Consultation Travaux « Programme entretien de voirie 2012 », suite Accord cadre de travaux et d’entretien de voirie, réseaux divers et terrassement.       Lot n°2 Voirie. Délibération.
Madame le Maire rappelle au Conseil Municipal l’accord cadre de travaux et d’entretien, réseaux divers et terrassement passé entre la commune de Boulieu-lès-Annonay et la communauté de communes du bassin d’Annonay (délibération du 01/07/2010).

A ce jour, Madame le Maire propose au Conseil Municipal de lancer la consultation à tous les attributaires et demande l’autorisation de signer tous les documents se rapportant à cet accord cadre concernant le Lot n°2 Voirie. Ces travaux sont prévus sur différents chemins de la commune.

Madame le Maire informe que cette dépense supérieure à 90 000 € est prévue au budget primitif 2012 en investissement.

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à prendre toutes les décisions concernant la passation, les négociations et l’exécution de cette consultation de travaux « Programme entretien de voirie 2012 » concernant l’Accord cadre Lot n°2, et de signer toutes les pièces s’y rapportant.
Avenant n°1 pour l’entreprise CHAUTANT  du lot n°6 menuiseries extérieures et intérieures bois concernant le marché de la construction d’un restaurant scolaire.

Madame le Maire donne lecture de l’avenant n°1 concernant le Lot n°6 Menuiseries extérieures et intérieures bois entre la commune de Boulieu-lès-Annonay et l’entreprise Chautant, (Marché Construction d’un restaurant scolaire). Cet avenant n°1 a pour objet de réajuster les prestations du marché pour ce lot. Le nouveau montant de ce lot est porté à 32 288,76€ H.T, soit 16 595,00€ H.T. de travaux en plus value pour la fourniture et la pose d’une cloison amovible insonorisante.

Madame le Maire demande au Conseil Municipal l’autorisation de signer cet avenant n°1. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à signer l’avenant n°1 décrit ci-dessus.

Questions diverses
Rapport annuel sur le prix et la qualité du service de l’eau potable Exercice 2011 par le syndicat des eaux des cantons d’Annonay et de Serrières.

Madame le Maire présente le rapport annuel sur le prix et la qualité du service de l’eau potable relatif à l’exercice 2011 et propose au Conseil Municipal de se prononcer sur ce rapport. Madame le Maire signale au Conseil Municipal que ce document a été approuvé par le Bureau syndical le 18 juin dernier.

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, donne son accord de principe sur le rapport décrit ci-dessus.

Convention particulière pour la modification des réseaux de télécommunications de France Télécom dans le cadre de coordination de travaux avec la commune de Boulieu-lès-Annonay.
Madame le Maire expose au Conseil Municipal qu’il y a lieu de prendre une convention particulière pour la modification des réseaux de télécommunications de France Télécom dans le cadre de coordination de travaux entre la commune de Boulieu-lès-Annonay Chemin des Fontanes et France Télécom. La présente convention a pour objet de fixer les modalités techniques et financières d’étude et de réalisation des travaux d’aménagement du réseau de télécommunications, et de mise à disposition de France Télécom des ouvrages de génie civil.

Madame le Maire demande au Conseil Municipal l’autorisation de signer cette convention.

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à signer cette convention particulière décrite ci-dessus.

Bilan de la navette reliant Boulieu à Annonay
Depuis la mise en place de ce service, le bilan est plutôt positif. Chaque mercredi et samedi après-midi ces sont 23 personnes en moyenne qui ont utilisé la navette en 2011 et 25 personnes en 2012.

Subvention exceptionnelle pour l’association A.D.O.S. (Ardèche Drôme Ouro sogui Sénégal)

Madame le Maire informe le Conseil Municipal de la demande de subvention exceptionnelle émanant de l’association A.D.O.S afin que la commune de Boulieu-lès-Annonay participe à l’extension d’une école afin de créer 3 classes supplémentaires, dans la région de Matam au Sénégal. Un échange sera fait entre les enfants des écoles de Boulieu et ceux de cette école.
Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à verser une subvention exceptionnelle de 1 500 € à l’association A.D.O.S.
Subvention pour aménagement cantine
Madame le Maire informe le Conseil Municipal de la demande de subvention exceptionnelle émanant de l’AFR, concernant l’aménagement de la cantine.
Le Conseil Municipal à l’unanimité, autorise Madame le Maire à verser une subvention exceptionnelle de 8 000 € aux AFR. Cette somme est prévue au BP 2012.
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 H 10.
Prochain Conseil Municipal le mercredi 29 août 2012 à 20 h 00. 
