COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

Commune de Boulieu-les-Annonay

Séance du 25 mai 2011

Le Conseil Municipal s’est réuni le 25 mai  2011 sous la présidence de Céline Bonnet, Maire.

Présents : Georgette AUBERT, Françoise BRIALON, Aimé CHENEVIER, Ginette CROZE, Max DESSUS, Myriam FANGET, Geneviève FAVERJON, Pascale GAUCHER, Marc GIRARD, Jean-Yves MONNET, Dominique ORIOL, Jérôme VINCENT.

Absents excusés : Frédéric BRETTE (pouvoir à Jérôme VINCENT)

Florence GRENIER (pouvoir à Françoise BRIALON)

 


Eric LACHKAR (pouvoir à Aimé CHENEVIER)
Alain RALLET (pouvoir à Céline BONNET)

Absents : Sébastien VACHER, Norbert VIVIER.
Présentation de l’outil  SCOT d’une part, et des dispositions légales non négociables applicables au SCOT d’autre part (loi Grenelle) à 19h30 avant le conseil municipal. Intervention de Monsieur Denis SAUZE Président  du SCOT du Bassin d’Annonay.

I – Approbation à l’unanimité du Compte rendu du Conseil Municipal du 20 avril 2011.
II - Projet de Schéma départemental de coopération intercommunale. Notre commune étant impactée par le schéma départemental de coopération intercommunale, le conseil municipal est invité à donner son avis.  
Le conseil reporte à Juin le vote du projet pour permettre  un plus large débat.
III – Institution d’un périmètre de sursis à statuer sur les 3 zones réservées vers la rue du Gris (en face de la salle des jeunes, à droite de la salle polyvalente, et à droite des pompiers) (Délibération n°1). 
Madame le Maire informe le Conseil Municipal que, dans le cadre des orientations de son projet d’aménagement et de développement durable et suite aux réflexions menées concernant les projets d’aménagement du secteur de la rue du gris (incluant la salle polyvalente, la caserne des sapeurs pompiers et la halle de marché actuellement en construction) il parait opportun d’instaurer un sursis à statuer sur les futurs emplacements réservés.
Le Conseil Municipal à l’unanimité, décide d’instaurer un sursis à statuer sur les futurs emplacements réservés cités ci-dessus pour une durée de deux ans.

IV – Convention avec l’Ecole Départementale de Musique et de Danse de l’Ardèche Année scolaire 2011/2012. (Délibération n°2).
Madame le Maire présente au Conseil Municipal la convention avec l’école départementale pour la sensibilisation aux pratiques musicales à l’école.

Pour 2011/2012, ces séances toucheront trois classes primaires à l’école publique et trois classes primaires à l’école privée. Cette convention étant subventionnée par le Conseil Général, il resterait une participation à la charge de la commune de 3 500 € .
Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à signer la convention avec l’Ecole Départementale de Musique et de Danse de l’Ardèche,

V – Demande de subvention pour le restaurant scolaire dans le cadre de la Dotation  d’Equipement des Territoires ruraux (DETR). (Délibération n°3).
Madame le Maire rappelle au conseil municipal que dans le cadre de la construction du restaurant scolaire /cantine, dont la maîtrise d’oeuvre a été attribuée au cabinet Atrium 3D, nous pouvons solliciter les services préfectoraux pour une demande de subvention dans le cadre de la Dotation d’Equipement des Territoires Ruraux (DETR).

Le Conseil Municipal à l’unanimité, autorise Madame le Maire à effectuer toutes les démarches nécessaires pour la demande de subvention auprès des services préfectoraux dans le cadre de la Dotation d’Equipement des Territoires Ruraux (DETR) et à signer tout document relatif à cette demande.

VI – Elimination de livres usagés ou obsolètes des collections de la bibliothèque de Boulieu-les-Annonay, Année 2010/2011. Cette opération usuelle porte  en bibliothèque le nom de « désherbage ». (Délibération n°4).
Madame le Maire informe le Conseil Municipal que les collections des bibliothèques publiques sont périodiquement révisées (cela fait partie intégrante de leurs processus d’acquisitions) afin d’en retirer les livres et revues détériorés qui arrivent au bout de leur vie de prêts publics (livres maculés, déchirés ou tout simplement très usés) ainsi que les livres frappés d’obsolescence (anciens guides touristiques, livres techniques, documentaires médicaux, scientifiques, etc…). Cette opération usuelle porte en bibliothèque le nom de « désherbage ». A noter que les livres retirés de l’inventaire et éliminés au titre de leur usure matérielle sont ceux qui ne peuvent être réparés.

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à faire procéder à la désaffectation et à l’élimination de ces exemplaires.

VII – Embauche de personnel en remplacement du personnel titulaire et non-titulaire absent pour l’année 2011 (stages-congés et congés maladie/maternité). (Délibération n°5).
Considérant que les besoins du service peuvent justifier  du recrutement de personnel à titre occasionnel ou saisonnier, (pour un besoin occasionnel : contrat d’une durée maximale de 3 mois renouvelable 1 fois à titre exceptionnel) (pour un besoin saisonnier : contrat d’une durée maximale de 6 mois sur une même période de 12 mois),
Sur le rapport de Madame  le Maire  et après en avoir délibéré, le conseil municipal à l’unanimité, décide d’autoriser Madame le Maire, pour la durée de son mandat, à recruter en tant que de besoin, des agents non titulaires à titre occasionnel ou saisonnier sur les grades suivants Adjoint technique de 2ème classe, dans les conditions fixées par l’article 3, alinéa 2 de la loi du 26 janvier 1984 précitée.

Elle sera chargée de la constatation des besoins concernés, ainsi que de la détermination des niveaux de recrutement et de rémunération des candidats selon la nature des fonctions exercées et de leur profil.
VIII - Questions diverses
1° - Demande de subvention exceptionnelle émanant de l’association L’Oiseau Lire pour l’organisation de la fête de la Musique (Délibération n°6).

Madame le Maire informe le Conseil Municipal de la demande de subvention exceptionnelle émanant de l’association L’Oiseau Lire pour l’organisation  de la fête de la musique

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à verser  une subvention exceptionnelle de 200  € à l’association L’Oiseau Lire.

2° - Demande de subvention exceptionnelle émanant de la société Philippe Bessard pour la participation d’un concert à l’église de Boulieu le 11 juin 2011 (Délibération n°7).
Madame le Maire informe le Conseil Municipal de la demande de subvention exceptionnelle émanant de la société Philippe Bessard pour l’organisation d’un concert à l’église de Boulieu.

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à verser  une subvention exceptionnelle de 250 € à la Société Philippe Bessard.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 h 45.
