COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

Commune de Boulieu-les-Annonay

Séance du 28 mai 2009

Le Conseil Municipal s’est réuni le 28 mai 2009 sous la présidence de Céline Bonnet, Maire.

Présents : Georgette AUBERT, Frédéric BRETTE, Françoise BRIALON, Aimé CHENEVIER, Ginette CROZE, Max DESSUS, Myriam FANGET, Geneviève FAVERJON, Pascale GAUCHER, Marc GIRARD, Florence GRENIER, Eric LACHKAR, Jean-Yves MONNET, Dominique ORIOL, Alain RALLET,  Jérôme VINCENT, Norbert VIVIER.

Absents Excusés :
  Sébastien VACHER (pouvoir à Frédéric BRETTE)

- Approbation à l’unanimité du Compte Rendu du Conseil Municipal du 30 avril 2009.

· Information concernant la réhabilitation d’un bâtiment communal : 
Madame le Maire expose au Conseil Municipal le lancement de l’avant-projet pour la réhabilitation de la maison Coste située rue sur la ville afin de demander les subventions aux différents organismes. Le projet est prévu pour le courant de l’année 2010. Le conseil se prononce pour une étude plus approfondie de ce dossier.

- Information sur le programme 2009 concernant la voirie communale :

Monsieur Alain RALLET, adjoint à l’urbanisme informe le conseil municipal  du programme 2009 concernant la réfection de la voirie communale. Le programme concernera :

· Chemin des Cailles Terres

· Chemin des Pironnes

· Chemin de la Roche au Moulin

· Chemin du Grand Murier (300 m)

· Chemin des Fontanilles

· Rue Auguste Cluzel (Les Seux)

Les propriétaires riverains seront informés de l’entreprise choisie pour effectuer les travaux.

- Convention pour la sensibilisation aux pratiques musicales à l’école Année scolaire 2009/2010 entre l’Ecole Départementale de Musique et de Danse de l’Ardèche et la commune de Boulieu-les-Annonay : 

Madame le Maire présente au Conseil Municipal la convention avec l’école départementale pour la sensibilisation aux pratiques musicales à l’école. Pour 2009/2010, ces séances toucheront trois classes primaires à l’école publique et trois classes primaires à l’école privée, à raison d’une heure par classe concernée soit un total de 6 heures selon le planning établi. Le programme annuel comprend 15 séances, à raison d’une séance tous les 15 jours ou chaque semaine sur un semestre.










…/…

Cette convention étant subventionnée par le Conseil Général, il reste une participation à la charge de la commune de 3 284 €.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l’unanimité

· Autorise Madame le Maire à signer la convention avec l’Ecole Départementale de Musique et de Danse de l’Ardèche,

· Dit que le montant de cette participation sera inscrit au budget communal compte 6558.
Questions diverses :

 - Information sur le sens de la circulation : compte tenu des difficultés de stationnement et de circulation dans certaines rues du village, il est nécessaire de modifier le sens de circulation. 2 scénarios sont proposés au conseil municipal. Une réunion avec les commerçants ainsi qu’une réunion publique seront organisées dans les mois à venir.

- La consultation en vue du choix d’un maître d’œuvre concernant la construction d’une halle de marché s’avère infructueuse. En effet, le montant prévu initialement est insuffisant. L’enveloppe globale totale des travaux et des frais d’honoraires, doit être réévaluée. Après en avoir délibéré, le conseil municipal décide d’ouvrir une nouvelle consultation avec une enveloppe budgétaire pour ce projet de 230000 € (13 voix pour, 4 abstentions, 2 contre).  
- Contrat de travail à durée déterminée dans le cadre des contrats d’accompagnement dans l’emploi avec convention préalable à l’embauche avec Pole Emploi : dans le cadre du dispositif de contrat d’accompagnement dans l’emploi, Madame le Maire, propose de créer un emploi dans les conditions ci-après, à compter du 03 juin 2009. Ce contrat est un contrat aidé, qui s’adresse aux personnes sans emploi rencontrant des difficultés sociales et professionnelles particulières.


Madame le Maire, demande au Conseil Municipal l’autorisation de signer la convention avec l’Etat et le contrat de travail à durée déterminée, pour une durée de 6 mois, étant précisé que ce contrat peut être renouvelé deux fois dans la limite de 24 mois, sous réserve du renouvellement préalable de la convention passée entre l’employeur et l’Etat.


Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l’unanimité,

· Décide de créer un poste d’adjoint technique 2ème classe dans le cadre d’un contrat d’accompagnement dans l’emploi.

· Précise que ce contrat sera d’une durée initiale de 6 mois renouvelable deux fois dans la limite de 24 mois.

· Précise que le contrat de travail est fixé à 28 heures par semaine.

· Indique que sa rémunération sera fixée sur la base de l’Indice Brut : 297 Indice Majoré : 290

· Autorise Madame le Maire à mettre en œuvre l’ensemble des démarches nécessaires avec Pôle Emploi pour ce recrutement.

· Précise que la commune de Boulieu bénéficiera d’une aide mensuelle de l’Etat dans les conditions arrêtées dans le cadre de la convention avec Pôle Emploi, ainsi que de l’exonération des cotisations patronales.

- Renouvellement d’une ligne de crédit.

Pour financer un éventuel besoin de trésorerie, le conseil municipal à l’unanimité, a décidé de contracter auprès de la Caisse d’Epargne Loire Drôme Ardèche une ligne de crédit à taux variable indexé sur l’indice T4M pour une somme de 75 000 Euros sur une durée de 12 mois.

Madame le Maire de la Commune de Boulieu-les-Annonay est autorisée à signer le contrat relatif au présent emprunt.

- Demande de retrait de la commune de St Lager Bressac aux inforoutes de l’Ardèche : Madame le Maire soumet au Conseil Municipal  la délibération du comité syndical prise lors de la séance du 30 mars 2009 concernant le retrait de la commune de St Lager-Bressac. Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l’unanimité,

· Se prononce favorablement au retrait de la commune citée ci-dessus. 

- Vérification du planning pour les élections européennes du 07 juin 2009 : Madame le Maire demande au conseil municipal de vérifier les créneaux horaires pour la tenue du bureau de vote des élections européennes du 07 juin 2009.

- Rapport d’activités du syndicat des 3 Rivières : Madame le Maire informe le           conseil que le rapport d’activités 2008 du syndicat des 3 rivières est disponible en mairie

 L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 H45.

Le prochain conseil municipal aura lieu le jeudi 25 juin 2009 à 20 heures. 

